
Вони вимагають застосування енергоза-
собів з потужністю двигуна понад 200 к.с. та 
значною витратою палива. На жаль, подаль-
ше їх використання без модернізації приво-
дить до збільшення експлуатаційних затрат, 
а, відповідно, до зниження рентабельності 
виробництва.

Якщо немає можливості купити новий 
трактор, то доцільно модернізувати на-
явний, встановивши на ньому сучасний 
потужний і економічний двигун. 

Саме мінські двигуни серій Д-240 та Д-260 
завоювали прихильність користувачів висо-
кими техніко-економічними показниками, на-
дійністю в роботі та ремонтопридатністю. І 
зовсім не випадково мінські двигуни встанов-
люються не тільки на білоруські трактори, а і 
на трактори ЮМЗ, ХТЗ, ЛТЗ, самохідні зерно-і 
кормозбиральні комбайни, а також на авто-
мобілі ЗИЛ, ГАЗ та автобуси…
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СПІЛЬНЕ ВИДАННЯ ТОВ «АВТОДВІР ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ» і ЦЕНТРУ ДОРАДЧОЇ СЛУЖБИ  ХНТУСГ ім. П. Василенка

Його наявність відкриває можливості широ-
кому кругу користувачів розширювати термі-
ни експлуатації тракторів, отримувати маши-
ни, що мають кращі, більш широкі можливос-
ті при значно менших затратах ніж при при-
дбанні нових.. 

Конструктори ХТЗ при створенні тракторів 
типу Т-150К вклали в їх конструкцію найбільш 
прогресивні ідеї, які в основному не застарі-
ли ще і на сьогоднішній день. Основні базо-
ві агрегати мають значний запас надійності. 
При своєчасному та якісному обслуговуван-
ні ці трактори надійно працюють і вже давно 
перекрили рекомендовані нормативи їх вико-
ристання. 

Однак, подальша експлуатація таких трак-
торів обмежується недостатньою потужністю 
для використання з новими високопродуктив-
ними сільськогосподарськими машинами.

Один з надійних варіантів – придбати нову 
техніку, або модернізувати наявну. 

Безумовно, можна взяти кредит і виріши-
ти це питання. Висока ціна техніки плюс про-
центи на обслуговування кредиту лягають не-
помірною ношею на собівартість вирощуваної 
продукції. І тут вже розмова не про високий 
прибуток, а про те, щоб не було збитку. При 
існуючих низьких цінах на продукцію та висо-
ких на паливо-мастильні матеріали та на тех-
ніку, досить складно вести рентабельне ви-
робництво.

Однак, вирішити цю проблему можна і дру-
гими шляхами, наприклад, глибокою модер-
нізацією з заміною найбільш значущих агре-
гатів на нові, сучасні та більш досконалі. Це 
один з перспективних напрямів прискорено-
го відновлення і розвитку технічного потенціа-
лу сільськогосподарського виробництва. Дана 
ідея не нова. Вона широко використовується в 
світовому машинобудуванні. Спостерігається 
залежність, що чим дорожча техніка, тим біль-
ша ефективність від її модернізації.

Відомо, що техніко-економічні ха-
рактеристики як трактора, так і всьо-
го машинно-тракторного агрегату в ці-
лому, перш за все залежать від двигу-
на. Причому, сьогодні потрібно щоб двигун 
не просто «крутив колеса», а мав показники, 
які відповідають сучасним вимогам до енер-
гозасобів. Таким чином, замінивши лише 
двигун, з’являється можливість отри-
мати трактор чи комбайн з кращими ха-
рактеристиками

Практика модернізації техніки в розвине-
них країнах свідчить, що добре організоване 
вдосконалення сільськогосподарської техніки 
встановленням більш досконалих агрегатів є, 
наряду з розробкою нової, важливим чинни-
ком науково-технічного прогресу. 

ЯК НЕ ВТРАТИТИ та ПРИМНОЖИТИ ГРОШІ
Макаренко М.Г., провідний спеціаліст по новій техніці НТЦ «Агропромтрактор» при ХНТУСГ ім. П.Василенка

Кожному поколінню випадають свої випробування. Не виняток і наше. 
Стрімка зміна курсу долара, нестійкі ціни, інфляція – ось далеко не всі негаразди, що випадають на долю аграріїв. І все це накладаєть-

ся на високі ціни на паливо-мастильні матеріали та низькі на вирощену продукцію. 
Зайвих грошей ні  у кого немає. Є мінімальний запас, щоб провести посівну, відремонтувати або модернізувати наявну техніку та х оч 

якось її обновити. Прикро, але інфляція суттєво знижує купівельну спроможність наявної гривні. 
І от, на сьогоднішній день, необхідно вирішити найбільш актуальну проблему: як не втратити та примножити наявні гроші.

(250 К.С.)
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Д-262.2S2 

ТАНДЕМ: ПОТУЖНИЙ ДВИГУН ММЗ Д-262.2S2 (250 к.с.) + 
МОДЕРНІЗОВАНА “ШВИДКІСНА” КОРОБКА ПЕРЕДАЧ 

ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ ВИКОРИСТОВУВАТИ ТРАКТОР НА ВИЩИХ 
ШВИДКОСТЯХ ПРИ АГРЕГАТУВАННІ З СУЧАСНИМИ ВАЖКИМИ ТА 

КОМБІНОВАНИМИ МАШИНАМИ 
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